

## **Статистичний збірник "Смертність населення області"**

Головне управління статистики у Закарпатській області інформує про завершення підготовки статистичного збірника "Смертність населення області" за 2017 рік.

Пропоноване видання підготовлене за матеріалами статистичних розробок зі статистики природного руху населення. В основу розробки покладено акти реєстрації цивільного стану про смерть. Також використано дані адміністративної звітності у галузі охорони здоров'я.

Наведено інформацію у загальному про кількість померлих, розподіл померлих за статтю, віком, типом поселень, за причинами смерті, коефіцієнти смертності по області та в розрізі адміністративно-територіальних одиниць.

У розділі "Міжрегіональні зіставлення" інформація щодо смертності наведена без урахування тимчасово окупованої території Автономної Республіки Крим, м. Севастополя та частини тимчасово окупованих територій у Донецькій та Луганській областях. У зв'язку з відсутністю інформації по частині зони проведення антитерористичної операції здійснення розрахунків відносних показників народжуваності, смертності по Донецькій та Луганській областях є некоректним. Відносні показники смертності по Україні за 2017 рік розраховано без урахування відповідних даних по Донецькій та Луганській областях.

Показники наведені в динаміці за 2010–2017рр., окремі дані подано у розрізі адміністративно-територіальних одиниць.

Для кращого сприйняття пропонованої теми, збірник ілюстровано графіками і діаграмами, приведено короткий аналітичний огляд.

Видання розраховане на керівників місцевих органів державної влади, органів місцевого самоврядування, працівників соціальних служб, громадських організацій та інших осіб, яких цікавлять дані питання.

Обсяг сторінок – 98. З питань замовлення та придбання збірника звертатися в Головне управління статистики у Закарпатській області.

Контактна адреса і телефони: вул.Гойди, 11, м.Ужгород, 88008,

тел. (0312(2)) 3-45-38,

E-mail: [stat@uz.ukrstat.gov.ua](mailto:stat@uz.ukrstat.gov.ua)